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Opdracht 1 – tweedegraadsvergelijkingen
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Ontbind in factoren.
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Opdracht 2 – tweedegraadsvergelijkingen

Ontbind in factoren.
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Tweedegraadsvergelijkingen oplossen

( )

( )

2

2

2

2

 0      

 0    . 0

                                       0 of 0

 0

              

Type 1:

Ty

                        

pe 2:

Ty

4

                          

pe 3:

c
ax c x

a

ax bx x ax b

x ax b

ax bx c

D b ac

−
+ =  =

+ =  + =

 = + =

+ + =

 = −

( )( )

1

2

1 2

            
2

                                      
2

                                      .

b D
x

a

b D
x

a

a x x x x

− −
 =

− +
 =

 − −



Opdracht 3 – tweedegraadsvergelijkingen
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Bepaal de oplossing(en) van de volgende tweedegraadsvergelijkingen.
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Opdracht 4 – tweedegraadsvergelijkingen
Los op.
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Opdracht 5 – functies
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Opdracht 6 – functies

Gegeven
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Opdracht 7 – functies
Gegeven
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Opdracht 8 – functies

Gegeven de volgende twee
parabolen
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Opdracht 9 – functies
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Teken.

a. de lijn met vergelijking .

b. de lijn met vergelijking 4.

c. de grafiek van de functie 2 6.
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d. de lijn met vergelijking 2.
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Opdracht 10 – functies

Teken de volgende functies.
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Opdracht 11 – stelsels van vergelijkingen

Bepaal het snijpunt (S) van de 
lijnen met vergelijking
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